Óravázlat – Bemutató óra
Műveltségi terület: Technika, életvitel és gyakorlat 

Tantárgy: Technika, életvitel és gyakorlat 

Osztály: 2. évfolyam
Az óra témája: Kreativitás fejlesztése
Az óra cél- és feladatrendszere: A kreativitás fejlesztése a zene, az irodalom, a képi ábrázolás, a mozgás segítségével. A megfelelő - természettudományos és technikai kompetencia, a hatékony, önálló tanulás, a szociális és állampolgári - kompetencia fejlesztése. 
Az óra didaktikai feladatai: Ismeretátadás, alkalmazás a fokozatosság és szakszerűség elveinek betartásával 

Tantárgyi kapcsolatok: Vizuális kultúra, magyar irodalom, ének-zene 
Tanító: Horváth Irén
1. RÁHANGOLÓDÁS 
1.1 ZENEHALLGATÁS – 10 perc
Eszközök: 
· Veszprémi Tűztorony bakonyi verbunkja 
· Pécs M.J. Város Városháza toronyzenéje
· Kőszegi római katolikus templom eredeti harangjátéka
· Szombathely - Szőlős új templom toronyzenéje
(Internet: http://www.gulacsi.hu/zenelo_orak.htm)
projektor, laptop, hangfalak
Megbeszélés:

· Milyen zenét hallottunk?
· Hallottátok-e már élőben toronyóra zenéjét?

· Miért használtak toronyórát az emberek?

· Miért szeretjük manapság?

· Mit jelent nekünk, embereknek az idő?

1.2  KÖZÖS JÁTÉK – közös éneklés, mutogatással
Dalszöveg 1.

Jár a toronyóra, (lassan)
bimm-bamm,
bimm-bamm.
Jár a falióra, (picit gyorsabban)
tiki-taki,
tiki-taki.
A zsebóra azt kattogja: (gyorsan)
tikitaki,
tikitaki,
tikitaki,
tikitaki,
TIKK!

Dalszöveg 2. - Jár a falióra - Csipet Csapat együttes 

Jár a falióra
Tik-tak jár
Benne egy manócska
Kalapál

Ha megáll az óra
És nem jár
Alszik a manócska
És nem kalapál

2. ÓRALES 3 perc
– Marcu András: Az első karóra című szöveg megismerése – tanító bemutatással 
3. KREATÍV feladat – Karóra tervezése – 25 perc
Eszköz: óralapok (Melléklet 1.) 
· Tervezd meg a kedvenc, saját tervezésű karórádat! 
Tervezési szempontok: 

· a rendelkezésre álló területet kitöltse

· esztétikus legyen

· önálló, egyedi munka legyen
3.2 Mini KIÁLLÍTÁS készítése – 5 perc
Eszközök: táblagyurma


4. ÓRAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE – 2 perc

Melléklet 1. - Óralapok 
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